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Κατά 28% αυξήθηκε η κυκλοφορία της Αττικής
Οδού το πρώτο εξάμηνο. Ώθηση στα έσοδα και
κέρδη των Παραχωρήσεων της ΕΛΛΑΚΤΩΡ
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Σημαντική ήταν η συνεισφορά του κλάδου των Παραχωρήσεων και το φετινό εξάμηνο
στα οικονομικά αποτελέσματα πρώτου εξαμήνου της ΕΛΛΑΚΤΩΡ.

Επιμέλεια: Φώτης Φωτεινός

Τα έσοδα του τομέα διαμορφώθηκαν σε 126,6 εκατ. ευρώ, έναντι 98,2 εκατ. ευρώ το
πρώτο εξάμηνο του 2021, παρουσιάζοντας αύξηση 29% ή 28 εκατ. ευρώ. 
Η άνοδος οφείλεται στην αύξηση κατά 28% της κυκλοφορίας στην Αττική 
Οδό.

Αντίστοιχα, το EBITDA του κλάδου διαμορφώθηκε σε 68,6 εκατ. ευρώ, έναντι 56,8
εκατ. ευρώ την αντίστοιχη περίοδο πέρυσι, σημειώνοντας αύξηση 21%.

Τέλος, τα κέρδη προ φόρων ήταν 28,3 εκατ. ευρώ έναντι 6,9 εκατ. ευρώ, ενώ τα
αποτελέσματα μετά τους φόρους διαμορφώθηκαν σε κέρδη 20,1 εκατ. ευρώ, έναντι
κερδών 2,9 εκατ. ευρώ το πρώτο εξάμηνο του 2021.

Η συνολική εικόνα του πρώτου εξαμήνου
Στα 479 εκατ. ευρώ ανήλθε ο συνολικός κύκλος εργασιών του ομίλου ΕΛΛΑΚΤΩΡ το
πρώτο εξάμηνο του 2022, σημειώνοντας αύξηση 22%.

Τα συγκρίσιμα κέρδη προ φόρων τόκων και αποσβέσεων (EBITDA) ανήλθαν στα 126
εκατ. ευρώ για το πρώτο εξάμηνο 2022 (αύξηση 65%) και το EBITDA ανήλθε σε 117
εκατ. ευρώ, αυξημένο κατά 134%.

Τα κέρδη προ φόρων (ΕΒΤ) ανήλθαν σε 31 εκατ. ευρώ, έναντι ζημιών 48 εκατ. ευρώ
την αντίστοιχη περίοδο 2021.

Τέλος, τα καθαρά κέρδη (ΕΑΤ) ανήλθαν στα 12 εκατ. ευρώ έναντι ζημιών 55 εκατ.
ευρώ, την αντίστοιχη περίοδο πέρυσι.

Σχολιάζοντας τα οικονομικά αποτελέσματα του πρώτου εξαμήνου 2022, ο διευθύνων



σύμβουλος της ΕΛΛΑΚΤΩΡ, Ευθύμιος Μπουλούτας ανέφερε τα εξής:

«Οι οικονομικές επιδόσεις του πρώτου εξαμήνου 2022 της ΕΛΛΑΚΤΩΡ, επιβεβαιώνουν
τη νέα αναπτυξιακή πορεία του ομίλου παρά το ασταθές μακροοικονομικό
περιβάλλον».

Αξίζει να σημειωθεί ότι η κατασκευαστική δραστηριότητα, της οποίας το
ανεκτέλεστο ανέρχεται πλέον σε 2,8 δισ. ευρώ, κατέγραψε οριακή θετική λειτουργική
κερδοφορία για δεύτερο συνεχόμενο τρίμηνο και μετά από πολλά χρόνια
συσσωρευμένων ζημιών.

Παρά το ασταθές διεθνές περιβάλλον και τις προκλήσεις που φέρει σε όλους τους
τομείς η ενεργειακή κρίση, ο όμιλος ΕΛΛΑΚΤΩΡ μετά την εξυγίανση του ισολογισμού
του προχωρά με σταθερά βήματα στην υλοποίηση του νέου επιχειρηματικού μοντέλου
που περιλαμβάνει τη δραστική μείωση του δανεισμού και την ανάπτυξη στους
κύριους τομείς δραστηριότητάς του.

Διαδραματίζουμε πλέον πρωταγωνιστικό ρόλο στις εξελίξεις του κλάδου των
υποδομών και στοχεύουμε στη δημιουργία σταθερής και μακροχρόνιας αξίας για τους
μετόχους, τους εργαζομένους και την ελληνική οικονομία και κοινωνία».


